
平成２５年度 第２回高山市教育委員会定例会議事録 

 

１．日 時  平成２５年５月２８日（火） 午後３時から 

２．場 所  高山市役所 ００２会議室 

３．出席者  委 員 打江委員長、保谷委員、北村委員、針山委員、中村教育長 

事務局 関事務局長、田中教育総務課長、中野谷学校教育課長、浦谷文化財課

長、森下給食センター所長、教育総務課石原 

４．署名者  北村委員 

 

  午後３時開会 

 

○打江委員長  本日の委員会は、出席委員５名で、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第１３条第２項の規定に基づき、定足数に達していますので、成立してお

ります。ただ今より、平成２５年度第２回高山市教育委員会定例会を開会い

たします。 

 

○打江委員長  会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、「北村委員」を指名いたします。 

 

○打江委員長  前回定例会の会議録の承認を行います。 

前回定例会の会議録について「保谷委員」お願いいたします。 

 

○保谷委員   前回の定例会会議録について、精査した結果、記載事項について適正に調整

されておりましたので、署名しましたことを報告いたします。 

 

○打江委員長  ありがとうございました。 

      それでは、前回定例会の会議録についてご承認いただけますでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○打江委員長  前回の会議録は、調製のとおり承認されました。 

 

○打江委員長  次に、中村教育長から報告がございます。 

 

（教育長報告） 

 

○打江委員長  それでは、日程第１、議第４号「平成２５年度要保護及び準要保護児童生徒

の認定について」を議題といたしますが、当議題につきましては内容に個人

に関する情報が含まれておりますので、法律第１３条第６項ただし書の規定

により、公開しないこととしたいと思います。 



 

○打江委員長  それでは、ただ今お諮りしました議第４号は、公開しないこととすることに

ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○打江委員長  ご異議なしと認めます。よって、議第４号は、公開しないことに決しました。 

 

○打江委員長  それでは、改めまして日程第１、議第４号「平成２５年度要保護及び準要保

護児童生徒の認定について」を議題といたします。 

事務局より説明願います。 

 

○中野谷学校教育課長  ＜資料に基づき説明＞非公開 

 

○打江委員長  事務局の説明は終わりました。ご質疑等はございませんか。 

 

（非公開） 

 

○打江委員長  ご質疑も尽きたようでありますから、以上で質疑等を終結いたします。 

 

○打江委員長  それでは、ただ今議題となっております議第４号について、事務局説明のと

おり決するにご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○打江委員長  ご異議なしと認めます。よって、議第４号について、事務局説明のとおり決

しました。 

 

○打江委員長  次に、日程第２、報告６「いじめ・不登校問題の対応について」を議題とい

たしますが、当議題につきましては、内容に個人に関する情報が含まれてお

りますので、法律第１３条第６項ただし書の規定により、公開しないことと

したいと思います。 

 

○打江委員長  それでは、ただ今お諮りしました報告６は、公開しないこととすることにご

異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○打江委員長  ご異議なしと認めます。よって、報告６は、公開しないことに決しました。 

 



○打江委員長  それでは、改めまして日程第２、報告６「いじめ・不登校問題の対応につい

て」を事務局より報告願います。 

 

○中野谷学校教育課長 ＜資料に基づき報告＞非公開 

 

○打江委員長  事務局の報告は終わりました。ご質疑はございませんか。 

 

（非公開） 

 

○打江委員長  ご質疑も尽きたようでありますから、以上で質疑を終結いたします。 

 

○打江委員長  次に、日程第３、協議３「高山市子どもにやさしいまちづくり推進委員の推

薦について」を議題といたします。 

事務局より説明を願います。 

 

○田中教育総務課長 ＜資料に基づき説明＞ 

 

○打江委員長  説明は終わりました。ご質疑はございませんか。 

 

○中村教育長  子どもにやさしいまちづくり推進委員の名簿が載っているが、恐らく女性委

員さんを極力お願いしたいということが、どの委員会もどの組織も思ってい

るところなので、最適な打江委員長に是非お願いしたいと思います。 

 

○打江委員長  わかりました。では、ただ今議題となっております協議３について、私とい

うことでご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

 

○打江委員長  ご異議なしと認めます。では、子どもにやさしいまちづくり推進委員は私と

いうことで決しました。 

 

○打江委員長  それでは、次にその他に入りたいと思います。「後援名義使用について」の

報告をお願いします。 

 

○田中教育総務課長  ＜資料に基づき報告＞ 

 

○打江委員長  次に６月定例会の開催日時を決定したいと思います。 

 

【６月２０日 午後１時００分】 

 

○打江委員長  それでは次回６月定例会は６月２０日（木）午後１時００分といたします。 



○打江委員長  それでは以上をもちまして、本日の議事日程が全部終了いたしましたので本

日の会議を閉じ、平成２５年度第２回高山市教育委員会定例会を閉会いたし

ます。 

 

午後４時１５分閉会 

 

 


